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CONVOCATORIA 

 

De orde do Sr. Presidente convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de 

Goberno da Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día 

DEZAOITO DE XUÑO DE DOUS MIL VINTE E UN, para tratar sobre os asuntos incluídos na 

Orde do Día, previamente aprobada pola Presidencia. 

 

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

A SECRETARIA, 

 

  

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día once de xuño de dous mil 

vinte e un. 

 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do servizo de 

reparacións e mantemento de tractores e maquinaria da Granxa Gayoso Castro.  

 

3. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da subministración de 

equipos de protección individual, roupa de traballo e uniformidade, destinados á plantilla da 

Deputación de Lugo.  

 

4. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación dos servizos de 

Deputación de Lugo

SALIDA
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mantemento e reparacións dos camións, vehículos especiais e maquinaria do parque móbil 

provincial. 

 

5. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación do servizo de desbroce de maleza en 

estradas provinciais.  

 

6. Proposta de aprobación, se procede, de proxecto e contratación de diversas obras. 

 

7. Proposta de aprobación, se procede, de aplicación de remanentes de diversas obras do Plan 

Único 2020.  

 

8. Proposta de aprobación, se procede, de convenios e modificación de convenios de colaboración 

con distintas entidades e concellos. 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, das bases reguladoras e da convocatoria do programa 

Coñece a túa provincia, para a anualidade 2021. 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, da proposta de resolución definitiva formulada pola 

entidade colaboradora (ACRUGA), o 11 de xuño de 2021, e autorización a esta para o pago aos 

beneficiarios das subvencións, en réxime de concorrencia non competitiva, dentro da acción de 

fomento de dinamización e potenciación da integridade da raza bovina Rubia Galega nas 

explotacións lucenses; Eixo 2: Promoción e potenciación de reprodutoras inscritas no rexistro 

definitivo do Libro Xenealóxico da raza Rubia Galega nas explotacións da provincia de Lugo, 

anualidade 2020". 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, da tramitación de solicitudes de subrogación na condición 

de beneficiarios das subvencións para a promoción e potenciación de reprodutoras inscritas no 

Rexistro Definitivo do Libro Xenealóxico da raza Rubia Galega nas explotacións da provincia 

de Lugo, outorgadas por Acordo da Xunta de Goberno do 27 de novembro de 2020. 

 

12. Proposta de aprobación, se procede, das prazas a ofertar, calendario e requisitos da matrícula do 

curso 2021/2022 dos ciclos de grado superior de produción de audiovisuais e espectáculos e de 

realización de proxectos audiovisuais e espectáculos do Centro de Formación do Servizo de 

Audiovisuais. 
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13. Proposta de aprobación, se procede, de perda do dereito ao cobro das subvencións concedidas 

polo procedemento de concorrencia competitiva destinadas a entidades asociativas culturais da 

provincia de Lugo, para a realización de actividades de interese cultural na anualidade 2019. 

 

14. Proposta de aprobación, se procede, de perda do dereito ao cobramento total de subvencións 

destinadas a entidades e clubs deportivos da provincia de Lugo en concorrencia competitiva, 

ano 2020. 

 

15. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria do proceso selectivo para ampliar a listaxe 

de emprego de Auxiliar Administrativo para prestar servizos de carácter temporal na 

Deputación Provincial de Lugo. 

 

16. Proposta de aprobación, se procede, da xubilación forzosa por idade dun funcionario con 

habilitación de carácter estatal, subescala Secretaría- Intervención. 

 

17. Proposta de aprobación, se procede, da xubilación forzosa por idade dun licenciado en ciencias 

do traballo do cadro de persoal funcionario provincial. 

 

18. Comparecencia no recurso contencioso administrativo Nº 99/2021-F. 

 

19. Comparecencia no recurso contencioso administrativo Nº 122/2021-P. 

 

20. Comparecencia no recurso contencioso administrativo Nº 139/2021. 

 

21. Comparecencia no recurso contencioso administrativo Nº 143/2021-C. 

 

22. Comparecencia no recurso contencioso administrativo Nº 160/2021. 

 

23. Comunicacións da Presidencia. 

 

24. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 

 


